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二年级上册数学试题-期中测试卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.41+18=（   ） 

A.69         B.70         C.59         D.60

2.5和8相乘得多少？正确的列式计算是（   ）  

A.5×8＝40       B.5＋8＝13       C.8＋5＝13

3.5×9＝（   ）   

A.40          B.45          C.35

4.16人排队，第一排站了10人，第二排站了几人？正确的算式是（   ）。  

A.16-10          B.16÷2          C.16-2

5.写字台高（   ）。

A.50厘米          B.98米           C.80厘米

二.判断题(共5题，共10分)

1.比22少15的是37。     （   ）

2.一条直线长100米。      （   ）

3.角的两边越长，角越大。    （   ） 

4.求几个相同加数的和是多少，用乘法计算比较简便。     （   ）

5.一本故事书厚3厘米。       （   ）   

三.填空题(共5题，共18分)

1.100比一个数多3，这个数是______。

2.在横线上填上“>”“<”或“=”。  

13-4________4          78________70+5        16-8________9

30+6________6+30        85-5________58-8       69-9________60+9

3个十6个一________63     18角________2元        90分________1元

3.从58起的第9个数是______。

4.先把乘法口诀补充完整，再根据口诀写出两道乘法算式。

四六______       ______    ______

5.角的大小与（             ）无关，与（             ）有关。 

四.计算题(共2题，共14分)

1.比5乘9的积少18的数是多少?    

2.口算。

34+17=    51-19=     28+27-25=    100-48+37=    6+6+6=

6×3=     4×4=      3×3=        5×2=         2×4=   

五.作图题(共2题，共8分)

1.画一画。

（1）画一条比6厘米长2厘米的线段。（2）画一条比6厘米短2厘米的线段。

2.分别用两种方法在图上表示4×6。
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六.解答题(共5题，共28分)

1.解答题。
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（1）买2个乒乓球拍要多少钱？                          
（2）买4羽毛球拍和一个篮球要多少钱？
（3）你还能提出什么问题？            
问题：   
列式：                      
2.棋盘上黑色棋子有37颗，白色棋子有30颗，白色棋子比黑色棋子少几颗？两种棋子一共有多少颗？

3.停车场里前面有8辆面包车，后面有17辆小汽车。一共停着多少辆车？
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4.体育室里有一筐皮球，每班发给6个，5个班领走后，这筐皮球减少了多少个？

5.小红剪了36个 [image: image5.png]


，小红比我多剪了18个 [image: image6.png]


，你知道我剪了多少个 [image: image7.png]


吗？我和小红一共剪了多少个 [image: image8.png]


呢？
七.综合题(共1题，共8分)

1.把算式和得数用线连起来。
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参考答案

一.选择题

1.C

2.A

3.B

4.A

5.C

二.判断题

1.×

2.×

3.×  

4.√

5.√

三.填空题

1.97

2.>；>；<；=；>；<；<；<；< 

3.66

4.二十四；4×6=24；6×4=24

5.两条边的长短；两条边张开的大小 

四.计算题

1.解：5×9-18

=45-18

=27   

2.34+17=51；51-19=32；28+27-25=30；100-48+37=89；6+6+6=18；6×3=18；4×4=16；3×3=9；5×2=10；2×4=8

五.作图题

1.6+2=8（厘米），画8厘米的线段；（2）6-2=4（厘米），画4厘米的线段。

2.如图：
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六.解答题

1.（1）12元   （2）35元   （3）略

2.解：37-30=7（颗） 37+30=67（颗）  答：白色棋子比黑色棋子少7颗，两种棋子一共有67颗。

3.25

4.5×6=30（个）   答：每班发给6个，5个班领走后，这筐皮球减少了30个。  

5.18个,54个

七.综合题

1.如图：
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